
 

 

幼稚園名 杉並区立高井戸西子供園 園長名 川嶋佳恵 

住所 東京都杉並区高井戸西３－１５－４ 創立  １９７３年 

幼稚園から転換 2013 年 

電話番号 ０３－３３３２－９０２０ FAX 番号 ０３－３３３２－９０２６ 

ＵＲＬ  最寄り駅 京王井の頭線富士見ヶ丘駅 

2021 年度年少クラス募集人数（実績）       23 名 定員数      93 名 

各学年のクラス数 年長   1 クラス 年中   1 クラス 年少  1 クラス 

送迎バス 

☐あり 

なし 

駐車場 

☐あり 

なし 

指定制服 

☐あり 

☐一部あり 

■なし 

指定カバン 

あり 

☐なし 

プレ（2 歳児/満 3 歳児クラス または定期的に参加するもの） 

☐あり   なし 

昼食（1 週間あたりの回数） 

弁当    ５回 

給食（ ☐自園調理  配食 週３

回希望者のみ） 

預かり保育 通常時/長期休暇中 

あり   ☐なし 

補助活動（幼稚園内で実施する習い事）  

 ☐あり   なし 

卒園後に進学する主な小学校  

杉並区立久我山小学校 

杉並区立高井戸小学校 

 



■質問事項 

 幼稚園の考え方を知るための質問  

〇質問 1：園の教育方針や園児と接する時に大切にしていることを教えてください。 

回答 1：幼児の気持ちや自主性を尊重し、主体的な遊びの中の学びを大切にした教育・保育を行っていま

す。 

 

 幼稚園の活動を知るための質問  

質問 2：日々の活動内容について教えてください。 

〇質問 2-1：自由活動では園児たちはどのようなことをしていますか。他学年との交流はありますか。 

回答 2-1：それぞれのお子さんが、自ら取り組む遊びを大切にしています。思わずやってみたくなる環境

を保育者が工夫して整えています。 

他学年との交流は、コロナ禍のため、工夫して行っています。（屋外、担任を介して） 

〇質問 2-2：一斉活動で外部講師の指導するものがあれば教えてください。  

回答 2-2：地域の方を招いて手話を学んだり、お琴の鑑賞を行ったりしています。 

〇質問 2-3：日々の活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 2-3：保護者が中心になって行う、PTAのバザーや夏祭りは行えませんでした。 

保育では、室内での他学年との交流行事は行いませんでした。誕生会も学年ごとの取り組みとしました。

「親子で遊ぼう」等触れ合いを伴う保護者参加行事も行いませんでした。 

 

〇質問 3：主に年長児だと思いますが、小学校入学に向けた準備として行うことはありますか。 

    （ひらがな、数字、時計など）  

回答 3：１日の見通しを自分たちでもてるようにしています。遊びの中で、数や量、重さなどに興味が持

てるような環境が用意されています。また、文字に興味を持ったお子さんが手紙ごっこをしたり、自分で

本を作ったりする活動を支えています。幼児が行う学校ごっこ等でも、文字や数字と出会っています。カ

ルタやトランプ、ゲームも楽しんでいます。 



質問 4：行事について教えてください。 

〇質問 4-1：主な年間行事を教えてください。 

回答 4-1：始業式、終業式、入園式、避難訓練、安全指導、誕生会、健康診断、運動会、子ども会、遠足、

ジャガイモ、サツマイモ掘り、お別れ会、修了式、保護者会、個人面談 他 

〇質問 4-2：2020 年度はコロナ禍で行事の中止や変更が多かったと思います。主な年間行事の中で、 

平常時に戻るまで中止したり内容を変更する予定のものはありますか。 

回答 4-2：学年を越えた行事は検討していきます。子どもたちの経験が落ちないように、活動を工夫して

います。 

 

 幼稚園と家庭とのかかわりを知るための質問  

〇質問 5-1：保護者会や委員会活動など、行事以外で保護者が幼稚園に足を運ぶ機会はどのくらいありま 

すか。 

回答 5-1：学期に１、２回 

〇質問 5-2：行事以外の普段の日の保育参観は可能ですか。（ある場合は頻度も） 

回答 5-2：保護者からの希望があれば受け入れています。 

〇質問 5-3：父母会やクラブ活動など、保護者同士の交流を深めるために行っていることがあれば教えて 

ください。 

回答 5-3：PTAの親子行事があります。（親子観劇会、夏まつり）学年ごとの懇親会もありますが、コロ

ナ禍では行っていません。 

〇質問 5-4：上記活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 5-4： すべて中止となりました。観劇は子どものみで行いました。 

 

 

 

 



■考査に向けて心配な保護者へ差し支えない範囲で教えてください 

〇質問 6：幼稚園説明会、未就園児向けの催しなど、入園を検討している保護者と子どもが参加できる 

行事はありますか？（あれば内容も） 

回答 6：入園に関する説明会を行っています。令和４年度に向けての説明会は９月２５日（土）に行いま

す。事前申し込みが必要です。 

 

〇質問 7：定員を越えた場合の選考方法を教えてください。 

回答 7：抽選になります。 

 

■最後に 

〇質問 8：入園前後の子どもへの接し方について、保護者の方へアドバイスをお願いします。 

回答 8：入園に向けて急いでしつけをしようとすると、保護者もお子さんも入園を楽しみにする気持ちが

薄れ、不安感が大きくなってしまいます。生活習慣の自立は大切なことですが、一つずつ、少しずつ、で

きるようになっていく成長の喜びを大切にしていきましょう。 


